



## CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SLATINA

str. M. Kogălniceanu nr. 1, Slatina, Olt, 230080, tel. 0249/439377; 439233 fax: 0249/439336

### Procesul – verbal

Încheiat azi **05 decembrie 2012**, în ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Slatina convocată în baza Dispoziției Primarului nr.937/28.11.2012.

Sunt prezenți un număr de 18 consilieri locali, lipsând motivat d-nii consilieri locali Tănase Aurelia, Bircea Cristian și Tomireanu Maria-Cristina.

La ședință participă d-nul Darius Bogdan Vâlcov-Primarul municipiului Slatina, d-nul Prina Minel Florin în calitate de viceprimar, d-ra Stana Andronia Luana Mihaela în calitate de viceprimar, directori ai direcțiilor și serviciilor publice, consilieri cabinet Primar, reprezentanți mass-media.

Lucrările ședinței extraordinare sunt conduse de d-ra Stana Mihaela desemnată președinte de ședință prin Hotărârea nr.93/11.10.2012.

În continuare se supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare care este aprobat cu unanimitate de voturi, „pentru”, după care supune spre aprobare borderoul ordnii de zi în care sunt înscrise cele 27 proiecte de hotărâre, fiind aprobat cu unanimitate de voturi, „pentru”.

#### Ședința are următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre referitor la :stabilire cotă de contribuție ce revine autorității publice locale, precum și a celei ce revine proprietarilor/asociațiilor de proprietari, ce vor fi avansate din bugetul local , precum și aprobare mecanism de recuperare a cheltuielilor eligibile și neeligibile de la beneficiarii investițiilor privind eficiența energetică a blocurilor de locuințe ce se asigură din fondurile structurale și de coeziune ale U.E.
2. Proiect de hotărâre referitor la :vânzarea fără licitație publică către Văduva Ștefan a terenului în suprafață 21,42 mp , ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în strada Salcâmului , nr.2A, aferent construcției pe care o deține în proprietate în strada Salcâmului , nr.2A .
3. Proiect de hotărâre referitor la: concesiunea prin licitație publică, a terenului în suprafață de 100 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în municipiul Slatina - zona Cartier blocuri ”Consloc” .
4. Proiect de hotărâre referitor la: concesiunea fără licitație publică, către d-na Pătru Dumitra, a terenului în suprafață de 5,56 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, strada Primăverii, adiacent blocului FA19, sc. B, ap. 1 .
5. Proiect de hotărâre referitor transmitere drept de concesiune de la S.C. CIUCĂ S.N.C. către BĂNAC MARIAN și BĂNAC LILIANA
6. Proiect de hotărâre referitor :vânzarea directă către domnul Vârșă Radu Florin, a terenului în suprafață de 234 mp – lot nr.25, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, strada Cireașov nr 21B .
7. Proiect de hotărâre referitor :aprobare Plan de măsuri la contractul nr. 11272/25.08.2010 pentru concesiunea serviciului public de administrare a domeniului public și privat având ca obiect întreținerea, dezvoltarea și amenajarea parcurilor, a spațiilor verzi, a locurilor de joacă și a fântânilor arteziene din municipiul Slatina.
8. Proiect de hotărâre referitor :aprobare „Plan urbanistic de detaliu - Construire spălătorie auto și vulcanizare” în municipiul Slatina, str. Pitești, nr. 17, beneficiar CAZAN SIMION .
9. Proiect de hotărâre referitor la: concesiunea fără licitație publică, către S.C. Oftalmed Vision S.R.L. Slatina, a terenului în suprafață de 4,55 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, strada Ecaterina Teodoroiu, adiacent blocului 10, sc. B, ap. 1 .
10. Proiect de hotărâre referitor la stabilirea valorilor impozabile, impozitelor și taxelor locale, alte taxe asimilate acestora, precum și amenziile aplicabile pentru anul 2013 .

11. Proiect de hotărâre referitor la :acordare de scutiri de la plata impozitului pe clădiri și a impozitului pe terenului aferent clădirii de la adresa de domiciliu, datorat de unele categorii de persoane fizice pentru anul 2013 .
12. Proiect de hotărâre referitor la :privind stabilirea pentru anul 2013 a plafonului creanțelor fiscale care se anulează .
13. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare organizare și desfășurare campanie socială „Un dar de Crăciun! - ediția a II-a” .
14. Proiect de hotărâre referitor la :transmiterea cu titlu gratuit către Agenția Națională pentru Locuințe București, a terenului în suprafață de 373 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în municipiul Slatina, strada Ecaterina Teodoroiu nr. 19A, în vederea construirii de locuințe prin credit ipotecar .
15. Proiect de hotărâre referitor la :aprobare program cultural pentru anul 2013 desfășurat în cadrul Centrului Cultural Eugen Ionescu .
16. Proiect de hotărâre referitor la :acordare sprijin financiar sportivei Diacenu Adina din Slatina în vederea participării la Competițiile Internaționale de tenis de masă .
17. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare elaborare și cofinanțare „Sprijinirea investițiilor în eficiența energetică a blocurilor de locuințe din Municipiul Slatina, pentru familii cu un venit mediu sub 350 Euro/ lună” .
18. Proiect de hotărâre referitor la :aprobare indicatori tehnico – economici pentru obiectivul „Reabilitarea termică a blocurilor de locuit în vederea eficientizării energetice în Municipiul Slatina, Blocul FB 2, scara A,scara B, scara C și scara D, strada Aleea Înfrățirii” .
19. Proiect de hotărâre referitor la :aprobare indicatori tehnico – economici pentru obiectivul „Reabilitarea termică a blocurilor de locuit în vederea eficientizării energetice în Municipiul Slatina, Blocul 12A, scara A, strada Arcului.
20. Proiect de hotărâre referitor la :aprobare grafic de execuție la contractul nr. 11302/25.08.2010 privind concesionarea serviciului public de salubritate având ca obiect activitățile de dezinsecție, dezinsecție, deratizare și tratamente fitosanitare din municipiul Slatina.
21. Proiect de hotărâre referitor la :aprobare rectificare Buget local de venituri și cheltuieli pe anul 2012 .
22. Proiect de hotărâre referitor la :aprobarea rectificării bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pentru anul 2012 .
23. Proiect de hotărâre referitor la aprobare suplimentare credite repartizate pe anul 2012 din Buget Local pentru Direcția Protecție si Asistență Sociala .
24. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare „diminuare credite repartizate Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor ”.
25. Proiect de hotărâre referitor la aprobare „diminuare credite repartizate Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență”.
26. Proiect de hotărâre referitor la :„diminuare credite bugetare repartizate Direcției Administrarea Străzilor si Iluminatului Public pentru anul 2012 .
27. Întrebări și interpelări .

D-ra Mihaela Stana prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.1 pe ordinea de zi referitor: „stabilire cotă de contribuție ce revine autorității publice locale, precum și a celei ce revine proprietarilor/asociațiilor de proprietari, ce vor fi avansate din bugetul local , precum și aprobare mecanism de recuperare a cheltuielilor eligibile și neeligibile de la beneficiarii investițiilor privind eficiența energetică a blocurilor de locuințe ce se asigură din fondurile structurale și de coeziune ale U.E.”, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” ,astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.207/05.12.2012.**

D-ra Mihaela Stana prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.2 pe ordinea de zi referitor, la : „vânzarea fără licitație publică către Văduva Ștefan a terenului în suprafață 21,42 mp , ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în strada Salcâmului , nr.2A, aferent construcției pe care o deține în proprietate în strada Salcâmului , nr.2A ” .

D-nul Prina Minel- propune un amendament la acest proiect de hotărâre în sensul că prețul de vânzare pentru acest teren să fie de 100 euro/mp,motivat de faptul că este o vânzare directă.

D-na Ana Anghel - precizeaza că exista Hotărâri ale Consiliului Local al Municipiului Slatina care reglementează prețul de vânzare/zone/mp.

D-nul Primar – propune amânarea acestui proiect de hotărâre pentru analiza sa.

D-ra Mihaela Stana supune spre aprobare propunerea de AMÂNARE a acestui proiect de hotărâre, fiind aprobată cu un unanimitate de voturi, „pentru”, astfel proiectul fiind AMÂNAT.

D-ra Mihaela Stana prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.3 pe ordinea de zi referitor la: „concesionarea prin licitație publică, a terenului în suprafață de 100 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în municipiul Slatina - zona Cartier blocuri ”Consloc” ”.

D-ra Mihaela Stana constată că nu se înregistrează nici o obiecțiune, intervenție, părere pe marginea acestui proiect de hotărâre, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.208/05.12.2012.

D-ra Mihaela Stana prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.4 pe ordinea de zi referitor la: „concesionarea fără licitație publică, către d-na Pătru Dumitra, a terenului în suprafață de 5,56 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, strada Primăverii, adiacent blocului FA19, sc. B, ap. 1 ”.

Si în cazul acestui proiect de hotărâre se propune amânarea pentru o data ulterioara.

D-ra Mihaela Stana supune spre aprobare propunerea de AMÂNARE a acestui proiect de hotărâre, fiind aprobată cu un unanimitate de voturi, „pentru”. astfel proiectul fiind AMÂNAT.

D-ra Mihaela Stana prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.5 pe ordinea de zi referitor la:

” transmitere drept de concesiune de la S.C. CIUCĂ S.N.C. către BĂNAC MARIAN și BĂNAC LILIANA , precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.209/05.12.2012.

D-ra Mihaela Stana prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.6 pe ordinea de zi referitor la:

” vânzarea directă către domnul Vârșă Radu Florin, a terenului în suprafață de 234 mp – lot nr.25, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, strada Cireașov nr 21B” precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia astfel că se supune la vot, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.210/05.12.2012.

D-ra Mihaela Stana prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.7 pe ordinea de zi referitor la:

” aprobare Plan de măsuri la contractul nr. 11272/25.08.2010 pentru concesionarea serviciului public de administrare a domeniului public și privat având ca obiect întreținerea, dezvoltarea și amenajarea parcurilor, a spațiilor verzi, a locurilor de joacă și a fântânilor arteziene din municipiul Slatina”, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că se supune la vot, fiind aprobat cu un număr de 16 voturi „pentru” precum și două abțineri exprimate de d-nii consilieri locali Albotă Emil Florin și Oproiu Ionel- Emanuel, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.211/05.12.2012.

D-ra Mihaela Stana prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.8 pe ordinea de zi referitor la: „aprobare „Plan urbanistic de detaliu – Construire spălătorie auto și vulcanizare” în municipiul Slatina, str. Pitești, nr. 173, beneficiar CAZAN SIMION ”.

D-na Ana Anghel – precizează că acest proiect de hotărâre are aviz negativ din partea comisiei de urbanism, pentru ca zona unde se dorește înființarea acestui obiectiv este o zonă de locuit, motiv pentru care se propune respingerea acestui proiect de hotărâre.

D-ra Mihaela Stana supune spre aprobare propunerea de RESPINGERE acestui proiect de hotărâre, fiind aprobată cu un unanimitate de voturi, „pentru”, astfel proiectul fiind RESPINS.

D-ra Mihaela Stana prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.9 pe ordinea de zi referitor la: ” concesionarea fără licitație publică, către S.C. Oftalmed Vision S.R.L. Slatina, a terenului în suprafață de 4,55 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, strada Ecaterina Teodoroiu, adiacent blocului 10, sc. B, ap. 1 ”.

Si în cazul acestui proiect de hotărâre se propune amânarea pentru o data ulterioara.

D-ra Mihaela Stana supune spre aprobare propunerea de AMÂNARE a acestui proiect de hotărâre, fiind aprobată cu un unanimitate de voturi,,pentru”, astfel proiectul fiind AMÂNAT.

D-ra Mihaela Stana prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.10 pe ordinea de zi referitor la: „stabilirea valorilor impozabile, impozitelor și taxelor locale, alte taxe asimilate acestora, precum și amenzile aplicabile pentru anul 2013 .

D-ra Mihaela Stana- precizează că acest proiect de hotărâre a fost supus transparenței în conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică.

D-nul Prina Minel – precizează că SC ECUMENIC FUNERAR SA a transmis către Consiliul Local al municipiului Slatina o adresă însoțită de situații justificative ,prin care solicită sa se aprobe la nivel local majorarea tarifelor practicate , invocându-se inflația .

D-nul Prina Minel considera că tarifele practicate trebuie să rămână la același nivel si nu să fie majorate, propunere care este supusa la vot si aprobata in unanimitate de voturi .

D-ra Mihaela Stana – constată că nu se mai înregistrează intervenții, observații, luări de cuvânt pe marginea acestui proiect de hotărâre, îl supune la vot , fiind aprobat cu un număr de 16 voturi,,pentru” precum și două abțineri exprimate de d-nii consilieri locali Albotă Emil Florin și Oproiu Ionel-Emanuel, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.212/05.12.2012.

D-ra Mihaela Stana prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.11 pe ordinea de zi referitor la: „acordare de scutiri de la plata impozitului pe clădiri și a impozitului pe terenul aferent clădirii de la adresa de domiciliu, datorat de unele categorii de persoane fizice pentru anul 2013” precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.213/05.12.2012.

D-ra Mihaela Stana prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.12 pe ordinea de zi referitor la: „privind stabilirea pentru anul 2013 a plafonului creanțelor fiscale care se anulează ”, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.214/05.12.2012.

D-ra Mihaela Stana prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.13 pe ordinea de zi referitor la: „aprobare organizare și desfășurare campanie socială „Un dar de Crăciun! - ediția a II-a”, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.215/05.12.2012.

D-ra Mihaela Stana prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.14 pe ordinea de zi referitor la: „transmiterea cu titlu gratuit către Agenția Națională pentru Locuințe București, a terenului în suprafață de 373 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în municipiul Slatina, strada Ecaterina Teodoroiu nr. 19A, în vederea construirii de locuințe prin credit ipotecar ”, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.216/05.12.2012.

D-ra Mihaela Stana prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.15 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobare program cultural pentru anul 2013 desfășurat în cadrul Centrului Cultural Eugen Ionescu”, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.217/05.12.2012.

D-ra Mihaela Stana prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.16 pe ordinea de zi referitor la: „acordare sprijin financiar sportivei Diaconu Adina din Slatina în vederea participării la Competițiile Internaționale de tenis de masă”, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.218/05.12.2012.**

D-ra Mihaela Stana prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.17 pe ordinea de zi referitor la: „aprobare elaborare și cofinanțare „Sprijinirea investițiilor în eficiența energetică a blocurilor de locuințe din Municipiul Slatina, pentru familii cu un venit mediu sub 350 Euro/ lună”, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu un număr de 17 voturi „pentru”, precum și o abținere exprimată de d-na Ana Anghel, devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.219/05.12.2012.**

D-ra Mihaela Stana prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.18 pe ordinea de zi referitor la: „aprobare indicatori tehnico – economici pentru obiectivul „Reabilitarea termică a blocurilor de locuit în vederea eficientizării energetice în Municipiul Slatina, Blocul FB 2, scara A, scara B, scara C și scara D, strada Aleea Înfrățirii”, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.220/05.12.2012.**

D-ra Mihaela Stana prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.19 pe ordinea de zi referitor la: „aprobare indicatori tehnico – economici pentru obiectivul „Reabilitarea termică a blocurilor de locuit în vederea eficientizării energetice în Municipiul Slatina, Blocul 12A, scara A, strada Arcului”, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.221/05.12.2012.**

D-ra Mihaela Stana prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.20 pe ordinea de zi referitor la: „aprobare grafic de execuție la contractul nr. 11302/25.08.2010 privind concesionarea serviciului public de salubritate având ca obiect activitățile de dezinsecție, dezinsecție, deratizare și tratamente fitosanitare din municipiul Slatina”.

D-nul Crăciunică Dumitru-Mugurel-solicită lămuriri cu privire la valoarea totală a acestor activități de dezinsecție, dezinsecție, deratizare și tratamente fitosanitare .

D-nul Prina Minel – precizează că valoarea totală este de 8 miliarde de lei vechi, cam 175 de mii de euro.

D-ra Mihaela Stana constată că nu se mai înregistrează nici o obiecțiune, intervenție, păreri, pe marginea acestui proiect de hotărâre, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.222/05.12.2012.**

D-ra Mihaela Stana prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.21 pe ordinea de zi referitor la: „aprobare rectificare Buget local de venituri și cheltuieli pe anul 2012”, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.223/05.12.2012.**

D-ra Mihaela Stana prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.22 pe ordinea de zi referitor la: „aprobarea rectificării bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pentru anul 2012 .2012”, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.224/05.12.2012.**

**D-ra Mihaela Stana prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.23 pe ordinea de zi referitor la: „aprobarea suplimentare credite repartizate pe anul 2012 din Buget Local pentru Direcția Protecție și Asistență Socială”, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.225/05.12.2012.**

**D-ra Mihaela Stana prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.24 pe ordinea de zi referitor la: „aprobare diminuare credite repartizate Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor”, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.226/05.12.2012.**

**D-ra Mihaela Stana prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.25 pe ordinea de zi referitor la: „aprobare „diminuare credite repartizate Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență”, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.227/05.12.2012.**

**D-ra Mihaela Stana prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.26 pe ordinea de zi referitor la: „aprobare diminuare credite bugetare repartizate Direcției Administrarea Străzilor și Iluminatului Public pentru anul 2012”, precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.228/05.12.2012.**

**D-ra Mihaela Stana dă cuvântul d-lui secretar pentru a face cunoscut faptul că s-a finalizat raportul comisiei locale cu privire la verificarea prețului apei, invitând pe d-nul consilier Bădescu Virgil să îl prezinte.**

Potrivit acestui document, slătinenii nu plătesc cel mai mare preț la apa potabilă, situându-se pe locul 37 dintr-un număr de 41 de municipii reședință de județ, clasificate în ordinea descrescătoare a prețului apei, cu un preț al apei de 2,91 lei pe metrul cub.

Pentru a compara prețul apei raportat la prețurile practicate la nivel național, comisia a solicitat relații de la Asociația Română a Apei, care a transmis prin e-mail toate prețurile practicate în toate județele din România.

Din informațiile centralizate în raport rezultă că prețul apei furnizate în municipiul Slatina este cu doar 0,78 lei mai mare decât cel mai mic preț practicat în țară.

Din situația prezentată de ARA, s-a constatat faptul că cel mai mare preț al apei este practicat la nivelul municipiului București, un preț de 4,79 lei pe metrul cub, aproape dublu față de prețul apei furnizate de către CAO. Cel mai mic preț este cel practicat în Târgu-Jiu de către SC Aparegio Gorj SA, respectiv prețul de 2,13 lei pe metrul cub, foarte aproape de prețul din municipiul Slatina”, se arată în raportul comisiei.

De asemenea, comisia a concluzionat că, raportat la costurile privind prețul apei cumulat cu tariful pentru canalizare și epurare, față de toate județele din țară, municipiul Slatina se află pe locul 25, cu un preț de 5,36 lei pe metrul cub. Cel mai mare preț este practicat în Constanța, respectiv 7,66 lei pe metrul cub și cel mai mic preț este în Focșani, respectiv 3,42 lei pe metrul cub.

D-nul Albotă Emil Florin- nu este mulțumit de modul în care în care a fost întocmit raportul comisiei locale cu privire la verificarea prețului apei și solicită o copie a acestuia pentru analizare.

### Întrebări,interpelări:

D-na Ana Anghel are două probleme de ridicat:

1.Solicită schimbarea din cadrul Comisiei Buget-Finanțe,motivat de faptul ca unul dintre membri comisiei se afla în concediu medical pentru o perioada mai lunga de timp, invocand si faptul ca, întocmirea rapoartelor de avizare a proiectelor necesita mult timp pentru studierea acestora. Avand în vedere acesta situatie s-a stabilit d-nul consilier Bîț Florin sa faca parte din comisia Buget –Finante în locul d-nei Ana Anghel.

2. Este nemulțumită de mass-media care a relatat într-un mod diferit situația celor 47 proiecte de hotărâre înscrise pe ordinea de zi din ședința din data de 13.11.2012,referitoare la reabilitarea blocurilor pentru care a solicitat amânarea până la data 10.12.2012.

D-nul Primar- explică de ce nu s-a aprobat amânarea celor 47 proiecte de hotărâre referitoare la reabilitarea blocurilor ,motivat de faptul că pe data de 3 dec 2012 trebuiau depuse documentațiile la Ministerul Dezvoltării pentru încadrarea în termen conform prevederilor legăie în vederea obținerii fondurilor europene.

D-nul Crăciunică Dumitru Mugurel-ridică problema organizării ședințelor de Consiliul Local la date fixe, așa cum se întâmplă la Consiliul Județean Olt. și a fluidizării traficului rutier la intrarea în Slatina dinspre Craiova ,primind lămuririle corespunzătoare din partea d-lui Primar.

D-ra Mihaela Stana - constată că nu mai sunt alte intervenții,opinii ,întrebări,interpelări și declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 05 DECEMBRIE 2012.

Președinte,  
Luana Androna Mihaela STANA

*Luana*



Secretar,  
Mihai-Ion IDITA

*Mihai-Ion IDITA*

Intocmit  
Inspector,  
Mihaela Smarand

*Mihaela Smarand*